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YBaxaemas Hartanwsi! B cinyuae, ecnu 1o pedynbrataMm Y3U siuuko He 00HapyKeHOo, Heo0XoauMa
JlallapoCKoNMYecKasl peBU3Ks - OHa HyKHa UMEHHO [JIT TOT0, YTOOBI PEIIUTE - MU 3TO KPUIITOPXU3M
(1 cpa3y yTOYHUTH JIOKaIU3aIMIo Su4Ka), Tu60 9TO ama3us SSudka (ero BPOXKAEHHOE OTCYTCTBUE).
Bce aTu onepaliuy Bo BCeM MUpPe BHIIIOIHATCA OeTAM A0 2 JieT. Bel TepsieTe BpeMs, T. K. I10CJIe
3TOT0 CPOKa B SMYKe (eClIX OHO BCe-TaKX €CTh) HACTYyNal0T HeoOpaTUMEle U3MeHeHus1. Bo B3pocioM
BO3pacTe BeJIMK PUCK Pa3BUTUSA IPO0JIeM C 3a4aTUeM U Pa3BUTHEM 37I0KaUeCTBEHHBIX IIPOLIECCOB B
HeolyCcTuBIIeMcs sindyke. HuKakux opyrux MeTofoB B Baiiem ciaydae HeT. Ygauu.



